
PASSOS A SEGUIR PER A PENJAR ELS PROJECTES 

1. Entrar a la pàgina inicial de la web en el format d’edició. Per fer-ho, només 
s’ha d’afegir al final de l’url de la pàgina web d’ATEM el domini “/login” i entrar 
amb les credencials que tinguin permisos d’edició. Una vegada dins, clicar a 
l’apartat de “Contents” a dalt a l’esquerra. Una vegada dins, en el contingut 
que apareix en el mur, clicar a “Plantilla per pujar projectes”. 

 

 

 

 

 



2. Una vegada dins de la pàgina “plantilla per pujar projectes”, clicar a dalt a 
l’esquerra a l’apartat “Edit”. Això permet entrar a l’entorn d’edició de la part 
que ens interessa per pujar els projectes. 

 

 

3. Una vegada dins de l’entorn d’edició, baixar el mur fins a “Text”, i en les 
diferents opcions que apareixen, clicar a les dues fletxes següents: < >. Ens 
apareixerà el codi de la plantilla que s’ha de copiar. 

 

 



4. Una vegada tinguem el codi davant, SELECCIONEM ÚNICAMENT LA PART 
DEL CODI QUE ES MOSTRA EN LA IMATGE A CONTINUACIÓ. El copiem (ctrl 
+ C) 

 

 

5. Una vegada s’ha copiat el codi, seleccionem el botó “Cancel”, i tornem a 
l’apartat de “Contents” clicant a dalt a l’esquerra (com hem fet al pas 1). A 
continuació, en el mur que ens apareix seleccionem l’apartat de “research 
areas”, i a continuació es selecciona l’àrea a on es vol penjar el projecte 
desitjat. 

 



 

 

6. Una vegada estem al mur de l’àrea desitjada, cliquem a l’apartat “Edit”, a dalt 
a l’esquerra (com hem fet al pas 2). Tornem a seleccionar les dues fletxetes 
< > que es troben al mur d’edició per accedir al codi de la pàgina on s’ha de 
penjar el projecte desitjat. 

7. En el codi, baixem fins A BAIX DE TOT, i ENGANXEM (ctrl + V) EL CODI DE LA 
PLANTILLA DEL PROJECTE. L’estructura final del codi hauria de ser la 
següent que es mostra a continuació. Fixar-se en com queda el codi per al 
primer projecte penjat (primera imatge), i els projectes que estan a 
continuació del primer (segona imatge). ÉS IMPORTANT QUE EL CODI 
ESTIGUI TAL I COM ES MOSTRA A LA CAPTURA. 

 



 

 

8. Una vegada hem actualitzat el codi amb la plantilla del projecte, cliquem a 
“Save” per guardar tots els canvis realitzats. 

9. A continuació anem a editar la plantilla per adjuntar el projecte desitjat. En 
primer lloc, en el mur d’edició, fem gran la pantalla per poder editar de 
manera correcta la plantilla. Cliquem l’apartat on es troben les 4 fletxes cap 
en fora (per fer gran la imatge). 

 

 

 



10. Baixem fins a sota de tot i seleccionem la nostra plantilla, canviem el text 
“PROJECT NAME (and link)” pel nom del projecte que es vol adjuntar. 

 

 

11. Una vegada hem actualitzat el nom del nostre projecte, anem a enllaçar 
aquest títol a la pàgina web del nostre projecte penjat a la web de FUTUR. 
Per tant, anem a la web de FUTUR, i al buscador busquem el nostre projecte. 
Una vegada tinguem a la pantalla principal el mur del projecte, copiem l’url 
de la pàgina. (En la imatge a continuació faig l’exemple amb ATEM). 

 

 



12. Una vegada tenim copiat l’url de la pàgina FUTUR del nostre projecte, anem 
a vincular-lo al títol del projecte. Tornem a la pàgina d’edició, i a la caixeta del 
nostre projecte seleccionem tot el text del nom del projecte (en el cas de 
l’exemple, selecciono ATEM). A continuació, amb el text seleccionat cliquem 
a dalt a la dreta al botó d’afegir enllaç. (veure ATENTAMENT la imatge per no 
equivocar-se de botó). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



13. Una vegada cliquem la casella, se’ns obre un petit menú on hem d’adjuntar 
l’enllaç. En el mur seleccionem “External”, i a on ens indica enganxem 
l’enllaç del nostre projecte de FUTUR que havíem copiat anteriorment. Just 
a sota, a l’apartat de “Target” seleccionem l’opció “Open in new window”. 
D’aquesta manera, quan els usuaris entrin al projecte se’ls redirigirà 
automàticament a una nova pestanya sense perdre la de la web ATEM. 
Finalment, quan s’hagi acabat tot aquest procediment, cliquem el botó blau 
“Insert”. Com a comprovació, el nom del projecte (en l’exemple ATEM) 
s’hauria de veure com es mostra a la segona imatge. 

 

 

 

 



14. Finalment, anem a adjuntar la imatge del projecte. En l’entorn d’edició, a la 
caixeta del nostre projecte seleccionem la imatge d’ATEM predeterminada i 
la eliminem. Acte seguit, en el mur d’edició cliquem a la casella de dalt a 
l’esquerra anomenada “Insert imatge”. 

 

 

15. Se’ns torna a obrir un petit menú. En el mur seleccionem “Upload”, i per 
adjuntar la imatge tenim dues opcions: ARRASTRAR directament la imatge 
des d’arxius del nostre ordinador a la zona que se’ns indica, o bé clicar al 
botó “Browse” de dalt a la dreta i seleccionar la imatge desitjada. LA IMATGE 
QUE S’ADJUNTI HA DE TENIR LA MATEIXA RELACIÓ DE TAMANY AMPLADA-
ALÇADA (ÉS A DIR, HA DE SER QUADRADA). 

 



16. Encara en el mateix menú, de manera automàtica el dispositiu guarda la 
imatge adjuntada a “Research areas”. Per canviar-ho, s’ha d’eliminar (a la 
creueta petita de la casella de “Research areas”), clicar al botó blau de just 
a sobre “Browse” i en el llistat que ens surt seleccionar “Media”. D’aquesta 
manera, la imatge que adjuntem es guardarà a la carpeta correcte. 
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17. Una vegada realitzats tots aquests passos, seleccionem el botó de la part 
inferior a la dreta “Upload”. Ens ha de quedar la pantalla tal com es mostra a 
continuació, i finalment cliquem “Insert”. 

 

 

18. Ja tenim la imatge del projecte penjada. Per corregir la seva relació 
d’aspecte, la seleccionem i per alguna de les 4 cantonades fer-la gran (o 
petita) fins aconseguir una relació 250 x 250 (o molt similar si el dispositiu no 
deixa). 

 

 

250 250



19. Una vegada ho tenim tot preparat, tornem a clicar a les quatre fletxes cap 
enfora del mur superior a l’esquerra (imatge 1) i cliquem finalment el botó 
blau “Save” de la part inferior del mur (imatge 2). 

 

 

 

20. Amb tots aquests passos, ja tindrem el nostre projecte penjat a la web 
d’ATEM, amb el link a futur corresponent. 


